

ВЕЛИКА СРБИЈА

Новине Српске радикалне странке
Издање за Раковицу

Бесплатан примерак

Београд, мај 2008. године
Година XIX број 3145

Специјално издање Велике Србије посветили смо представљању локалног програма СРС за Раковицу на предстојећим изборима 11. маја. Радикалима ће на првом месту бити брига о свим грађанима Раковице, без обзира на њихову политичку припадност или део општине у којем живе. Проблеми грађана, поготово они који су везани за комуналну инфраструктуру, односно асфалтирање улица, изградњу водоводне и канализационе мреже, морају бити хитно решавани, зато што је то предуслов за будући развој Раковице. Како било ко може очекивати да Раковица напредује и нормално функционише, ако се зна да садашња власт чак није била у стању да обезбеди да сви делови општине имају основне предуслове за нормалан живот, а темпо којим раде не би омогућио решавање проблема ни за 30 година. О њиховој неспособности најбоље говоре неиспуњена обећања која су дали пред локалне изборе 2004. године. Морамо да радимо и градимо много брже и да се немилосрдно обрачунавамо са корупцијом и криминалом, јер Раковица мора да буде испред многих општина за којима данас значајно заостаје!



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

4

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Приоритети Српске радикалне странке су пре свега брига за грађане Раковице и брига за њихове проблеме. Годинама, па и деценијама, нико није бринуо о грађанима и решавању кључних проблема Раковице попут инфраструктуре, довољног броја места за децу у обдаништима, запошљавању и здравственој заштити. Ми ћемо уз огромну енергију и снагу решавати те проблеме. Актуелна локална власт у Раковици није испунила дата обећања и зато 11. маја морају да оду и допусте другима да покажу своју одговорност, способност и енергију.

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА РАКОВИЦУ

1. ОПШТИНСКА УПРАВА

- Унапредићемо ефикасност општинске администрације и омогућити да се сва документа и информације о стању предмета добију на једном месту у року од неколико минута. Омогућићемо грађанима да телефонски или путем интернета наруче потребна документа које би затим достављали путем курира или поштом. Отоворићемо интернет сајт Општине преко којег би се грађани информисали о раду локалних органа власти.

2. ОЖИВЉАВАЊЕ ПРИВРЕДЕ

- Покренућемо поступак за ревизију приватизације некадашњих стожера раковичке привреде: Рекорд, Југострој и ДМБ. Подстицаћемо оснивање малих и средњих предузећа кроз обезбеђивање инфраструктуре и убрзаног поступка за добијање потребних дозвола. Формираћемо нову индустријску зону око обилазнице Бубањ поток - Добановци и изградити инфраструктуру за развој мале привреде.

3. ЗАПОШЉАВАЊЕ

- Предуслов свим инвеститорима биће да у новоизграђеним фабрикама и фирмама запосле грађане са територије Раковице како би се смањила стопа незапослености. Подстицаћемо постојеће привреднике да приоритетно запошљавају грађане са територије наше општине. Општина ће организовати стручну службу за помоћ незапосленима за тражење посла. У складу са потребама раковичке привреде за радном снагом општина ће помоћи у преквалификацији и доквалификацији незапослених лица.

4. БРИГА О ДЕЦИ И МЛАДИМА

- Иницираћемо изградњу, доградњу и реновирање обданишта и школа на територији Раковице: реновирање и доградња ОШ "Коста Абрашевић" у Реснику, изградња XV гимназије на Лабудовом брду, изградња основне школе и обданишта у Скојевском насељу, реконструкција дечијих вртића "Извор" у месној заједници Миљаковачки извор, "Сретен Младеновић" у Кошутњаку и "Димитрије Котуровић" у месној заједници Митар Бакић. Посебну пажњу посветићемо здрављу и безбедности деце оживљавањем рада школских диспанзера и зубних амбуланти. У домова културе и месним заједницама, где год је могуће, уступићемо просторије за дружења младих на којима ће бити забрањено точење алкохола и пушење. У околини школа и обданишта обезбедићемо уређење пешачких прелаза, семафорску сигнализацију и постављање "лежњих полицајаца" и инсистирати на чешћим патролама полиције. Општина ће стипендирати најталентованију децу из Раковице.

5. ПРЕВЕНТИВНО ДЕЛОВАЊЕ ПРОТИВ НАРКОМАНИЈЕ

- Општинска власт активно ће учествовати у борби против наркоманије, која је на подручју општине Раковица већ годинама горући проблем. У том циљу Општина ће организовати стручна предавања путем којих ће предочити опасности које вребају све оне који из било којих разлога посегну за овим највећим злом садашњице.

Штампаћемо стручне публикације на ову тему намењене родитељима и деци, а од директора и наставног особља школа као и просветне инспекције захтеваћемо да овој опасности посвете пуну пажњу. Други вид борбе против наркоманије представљао би безбедносни аспект где би се у сарадњи са полицијом радило на елиминацији локалних дилера дроге.

6. ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

- Просторним ширењем Раковице и повећањем броја становника настала је потреба за отварањем нових здравствених станица и амбуланти у месним заједницама Видиковац, Скојевска, Кнежевац и Ресник. Општина ће са своје стране помоћи опремању ових установа, а додељиваће и парцеле за изградњу привремених амбуланти у насељима у којима нема организоване здравствене заштите. У области социјалне заштите Општина ће организовано помагати социјално најугроженије становнике Раковице у виду додељивања трајне или једнократне помоћи. Овим ће првенствено бити обухваћене породице тешког материјалног стања, деца палих бораца, инвалиди последњег рата и особе са хендикепом.

7. ЛОКАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

- Ниједна улица неће бити без основних услова за живот попут водовода, канализације, струје и асвалтног пута. Приоритет

НАПРЕД РАКОВИЦЕ!

Општине биће изградња и реконструкција водоводне и канализационе мреже и изградња електро мреже на териотрији читаве Раковице. Путеви и улице су предуслов развоја Општине и зато ће општинска власт радити реконструкцију постојећих и изградњи нових путева. Већ у првој години мандата потрудићемо се да све улице у Раковици добију асфалт а посебна пажња водиће се о изградњи и одржавању тротоара и уличног осветљења. Изаћићемо у сусрет свим оправданим захтевима грађана за постављање саобраћајне сигнализације, пешачких прелаза, семафора, "лежећих полицајаца", заштитних стубића.

8. ЛЕГАЛИЗАЦИЈА

- Легализоваћемо све објекте у Раковици где је регулисано право власништва земљишта на којем су изграђени и који не угрожавају већ постојећу инфраструктуру, животе људи и функционисање јавних служби, по најнижој могућој цени. Изграђена су цела насеља попут Љубише Јеленковића у Реснику, Сунчани брег, бројни објекти у Кнежевцу, Кијеву али и другим деловима Раковице који испуњавају услове за легализацију. Општинске службе пружиће сву помоћ грађанима за прибављање документације и убрзати цео поступак легализације.

9. СТАМБЕНА ИЗГРАДЊА

- Предвиђена је у сврху решавања социјално најугроженијих житеља Раковице. На локацијама: насеље Миљаковачке шуме, Кијево, Кнежевац и Ресник према Авали, из средстава локалне самоуправе градили би се непрофитни станови, а трошкови изградње били би око

500 евра по метру квадратном. Право на куповину ових станова који би се додељивали јавним конкурсом имали би сви грађани Раковице који нису стамбено обезбеђени.

10. ВЕРСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

- Општина Раковица ће у циљу поспешивања верске толеранције гајити добре односе са свим верским заједницама, изузев са оним које имају деструктивни карактер и својим деловањем испољавају тежњу за денационализацију српског националног бића и усмерене су на разарање православног духа у српском народу. Помоћићемо адаптацији манастира Раковица оштећеног детонацијама каменолома и предузети мере да не долази до даљег оштећења ове знамените верске и културне установе. Изградићемо цркву у Реснику.

11. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

- Евидентираћемо објекте који загађују животну средину и према таквима предузети мере у складу са законом. Уклонићемо све дивље депоније у Раковици и увести већу контролу и оштрије казне за загађиваче. Примена строгах мера заштите животне средине биће предуслов сваком инвеститору. Обавићемо чишћење и уређење целог тока Топчидерске. У потпуности ћемо забранити градњу на зеленим површинама и пошумљеним деловима општине. Елиминисаћемо узрочнике загађења како би вода из свих девет раковичких извора била чиста.

12. КУЛТУРА

- Центар за културу Раковица вратићемо у у надлежност општине Раковица јер је неодговорном одлуком раније власти дат на управљање граду. У центру за културу организоваћемо редовни позоришни, биоскопски и концертни програм. Општина ће финансирати и обезбедити просторије за рад постојећих културно-уметничких друштава и стимулисати отварање нових. Привешћемо намени Домове културе Реснику и обновити биоскоп. Општина ће помагати организовање изложби, књижевних вечери, промоције књига и других културних дешавања.

13. СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА

- Изградићемо нове спортске терене на месном заједницама Миљаковачки извор и Лабудово брдо а реконструисати постојеће у Месним заједницама Лабудово брдо, Авала град, Миљаковачки извор и Кошутњак. На вештачком језеру "Паригуз" изградићемо нови спортско-рекреативни центар са пратећом инфраструктуром. Регулисаћемо власништво и обновити спортски центар "21. мај". Изградићемо бицикличке и стазе за трчање на Миљаковцу III, око језера Паригуз и уз Топчидерску реку. Општина ће активније учествовати у финансирању и организацији спортских такмичења.



ПРЕДИЗБОРНЕ ЛАЖИ „ДЕМОКРАТА“

Демократска странка и њени коалициони партнери нису испунили готово ништа од онога што су пре четири године обећавали грађанима Раковице. Када се резултати њиховог рада упореде са обећањима која су дали у свом изборном програму 2004. добијате потпуну слику њиховог катастрофалног рада

СРС жели да подсети на сва лажна обећања Демократске странке како грађани Раковице не би поново били преварени.

Извод из програма ДС за локалне изборе одржане 19. септембра 2004. године који је објављен у листу Раковичке новине.

“Сутра планирамо да изградимо: Више од 700 станова, поправимо све улице у Раковици и трасирамо 5-10 нових (Ресник-Рушањ-Рипањ-Бањица, Миљаковац 3). Решићемо у потпуности снабдевање водом и целу канализациону мрежу.

Линија “Бео-воза” добиће нове станице у Кошутњаку и код ДМБ-а чиме ће постати саставни део лаког метроа града и практично заменити трамвај и приближити Ресник-Рушањ-Рипањ и ту зону центру града. Направићемо један потпуно нови парк у Раковици са

свом инфраструктуром и осветљењем. Унапредићемо рад администрације до те мере да ће све папире бити могуће добити наручивањем без доласка у општину, урадићемо то по европским стандардима. Завршићемо процес легализације и укњиже свих објеката. Регулисаћемо рад постојећих пијаца и отворити низ нових мини пијаца. До 2008. гасификоваћемо целу општину. Обилазница аутопута око Београда проћи ће кроз нашу општину и снажно покренути привреду у зони Ресник-Кијево-Кнежевац и дуж раковичког пута. Средићемо Ресничко језеро да буде раковичка ада. Завршићемо све пројекте и документе потребне за привлачење инвеститора ради улагања у привреду, производњу, односно друштвене фабрике и такође инвеститоре за голф терен, први ве-

лики на на Балкану у зони између Ресника-Рушња-обилазнице-Орловаче што је предвиђено и генералним планом Београда... Наставићемо да помажемо оне који немају, посебно најстарије и најмлађе. Омогућићемо кретање хендикепираних лица Београдом. Домови здравља у сарадњи са општином, градом и републиком морају да буду опремљени да опслуже 90 посто потреба грађана за здравственом заштитом на локалу...”

На предстојећим локалним изборима ДС поново нуди лажна обећања у нади да ће вас још једном преварити а себи обезбедити нови четворогодишњи мандат у Раковици.

Немојте дозволити да вас поново обману већ својим гласом, на изборима 11. маја, донесите промене у Раковици.



НАПРЕД РАКОВИЦЕ! СРС НА ВАШОЈ СТРАНИ

И М П Р Е С У М

Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешел
Издање за Раковицу: Уредник Тешо Поповић:
Штампа: “Бирографија” – Београд: Тираж: 10 000

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ОПШТИНСКИ ОДБОР РАКОВИЦА
Мишка Крањца 7: Телефон: 011/3594-792
Радно време: 10-13 и 17-20 часова